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Às dez horas e trinta e sete minutos do dia primeiro de abril de dois mil e vinte e cinco, nas 
dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador Emigdio 
Gonçalves Coutinho, reuniu-se, ordinariamente, o Legislativo Municipal, sob a Presidência do 
Vereador Victor de Almeida dos Santos, com ocupação da 1ª Secretaria eventual pelo Vereador 
Raphael Amaral Lima Braga e 2ª Secretaria pelo Vereador Adiel da Silva Vieira. Ao assumirem suas 
posições na Mesa, iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
fizesse a chamada regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Adiel da Silva Vieira, 
Anderson dos Santos Chaves, Raphael Amaral Lima Braga e Victor de Almeida dos Santos. Havendo 
número regimental o sr. Presidente declarou aberta a sessão. O sr. Presidente solicitou aos que 
puderem que se colocassem de pé para entoar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município de 
Armação dos Búzios. O senhor Presidente comunicou aos Senhores vereadores que se encontrava 
sobre a mesa os livros de presença e inscrição para uso na tribuna do pequeno expediente, grande 
expediente e da ordem do dia. O Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura da 
Pauta, que constava do seguinte: Expedientes: Abertura da Sessão: Hino Nacional Hino Municipal. 
Matérias do Expediente: 1 - Ata de Sessão Ordinária nº 4 de 2025, Ata da sessão ordinária do dia 
18/02/2025. Autor: Mesa Diretora - MD, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 46 de 
2025, Dispõe sobre a criação de Funções Gratificadas no âmbito da Prefeitura Municipal de 
Armação dos Búzios, altera a Lei nº 1.619, de 28 de janeiro de 2021, e dá outras providências. 
Autor: Alexandre de Oliveira Martins - Prefeito, Número de Protocolo: 134, Tipo: Leitura, 
Resultado: Matéria não lida ; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 48 de 2025, Dispõe autorizar ao Poder 
Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar na importância de R$ 4.243.457,46 (Quatro 
milhões, duzentos e quarenta e três mil, quatrocentos e cinquenta e sete reais e quarenta e seis 
centavos). Autor: Alexandre de Oliveira Martins - Prefeito, Número de Protocolo: 140, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 4 - Projeto de Lei Ordinária nº 49 de 2025, Obriga a presença 
de tradutor e intérprete da Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS – em todos os eventos realizados 
pelos Poderes Executivo e Legislativo do Município de Armação dos Búzios, para realizar sua 
interpretação e tradução integral. Autor: Ver. Toni Russo, Número de Protocolo: 143, Tipo: Leitura, 
Resultado: Matéria não lida ; 5 - Projeto de Decreto Legislativo nº 2 de 2025, Dispõe sobre outorgar 
o Título Honorifico de Cidadã Buziana à Sra. Monique Campbell Vieira, que será entregue na 
Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 148, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 6 - Indicação nº 90 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. 
Senhor Prefeito, a Criação e Implantação da Clínica da Mulher no município. Autor: Ver. Uriel da 
Saúde, Número de Protocolo: 130, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 7 - Indicação nº 92 de 2025, Dispõe 
sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a construção de um deck e uma escada de acesso no 
ponto turístico Ponta do Pai Vitório, localizado no Arpoador, no bairro da Rasa. Autor: Ver. Josue 
Pereira, Número de Protocolo: 132, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 8 - Indicação nº 97 
de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a cobertura do playground da Educação 
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Infantil (pré I e pré II), bem como a área de atividades do ensino fundamental, da Escola Municipal 
José Bento Ribeiro Dantas, em Manguinhos. Autor: Ver. Josue Pereira, Número de Protocolo: 141, 
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 9 - Indicação nº 98 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao 
Exmo. Senhor Prefeito, que seja viabilizado junto aos Órgãos competentes, a realização de 
operação de fiscalização na ciclovia no trecho compreendido entre o pórtico até o final da reta da 
Escola Dominus, com o objetivo de coibir práticas ilegais de motoristas e motociclistas. Autor: Ver. 
Toni Russo, Número de Protocolo: 142, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 10 - Indicação 
nº 99 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a aquisição de novos carros para 
atender as Unidades Básica de Saúde com visitas domiciliares. Autor: Ver. Aurelio Barros, Número 
de Protocolo: 144, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 11 - Indicação nº 100 de 2025, 
Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, para que sejam implementadas Ações de 
Incentivo às Cavalgadas no Município. Autor: Ver. Victor Santos, Número de Protocolo: 145, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 12 - Indicação nº 101 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao 
Exmo. Senhor Prefeito, a adoção de medidas para a restauração das calçadas públicas, retirando 
qualquer tipo de obstrução que impeça a livre circulação de pedestres, garantindo a acessibilidade. 
Autor: Ver. Aurelio Barros, Número de Protocolo: 146, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 
13 - Indicação nº 102 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a instalação de dois 
redutores de velocidade (lombadas ou quebra-molas) na Avenida José Bento Ribeiro Dantas, no 
trecho da entrada da Vila Caranga, em ambos os sentidos (Manguinhos e Centro). Autor: Ver. 
Anderson Chaves, Número de Protocolo: 147, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 14 - 
Indicação nº 103 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor prefeito, que encaminhe à 
Câmara um Projeto de Lei que regulamente a criação de um Centro Esportivo Municipal na Praça 
do INEFI, no Bairro da Rasa, e que o mesmo seja denominado oficialmente na pessoa do saudoso 
Amaury Holanda, que tanto contribuiu para o atletismo da nossa cidade. Autor: Ver. Anderson 
Chaves, Número de Protocolo: 149, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida. Matérias da Ordem 
do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 30 de 2025, Dispõe sobre Institui o Diário Oficial Eletrônico 
do Legislativo como órgão de publicação legal da Câmara Municipal de Armação dos Búzios. Autor: 
Mesa Diretora - MD, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não 
Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 62 de 2024, Dispõe 
Sobre Instituir o Programa Municipal de Prevenção e Combate ao Fogo no Município de Armação 
dos Búzios e dá outras providências. Autor: Ver. Raphael Braga, Número de Protocolo: 297, Tipo: 
Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 
Matéria não votada ; 3 - Projeto de Resolução nº 4 de 2025, Dispõe sobre incluir Parágrafo único 
no art. 9º do Regimento Interno acerca da utilização do recinto do plenário para realização de 
velórios de autoridades. Autor: Mesa Diretora - MD, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: 
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 4 - Indicação nº 90 
de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a Criação e Implantação da Clínica da 
Mulher no município. Autor: Ver. Uriel da Saúde, Número de Protocolo: 130, Tipo: Simbólica, Sim: 
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 
5 - Indicação nº 92 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a construção de um 
deck e uma escada de acesso no ponto turístico Ponta do Pai Vitório, localizado no Arpoador, no 
bairro da Rasa. Autor: Ver. Josue Pereira, Número de Protocolo: 132, Tipo: Simbólica, Sim: Não 
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 6 - 
Indicação nº 97 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a cobertura do 
playground da Educação Infantil (pré I e pré II), bem como a área de atividades do ensino 
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fundamental, da Escola Municipal José Bento Ribeiro Dantas, em Manguinhos. Autor: Ver. Josue 
Pereira, Número de Protocolo: 141, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 7 - Indicação nº 98 de 2025, Dispõe 
sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, que seja viabilizado junto aos Órgãos competentes, a 
realização de operação de fiscalização na ciclovia no trecho compreendido entre o pórtico até o 
final da reta da Escola Dominus, com o objetivo de coibir práticas ilegais de motoristas e 
motociclistas. Autor: Ver. Toni Russo, Número de Protocolo: 142, Tipo: Simbólica, Sim: Não 
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 8 - 
Indicação nº 99 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a aquisição de novos 
carros para atender as Unidades Básica de Saúde com visitas domiciliares. Autor: Ver. Aurelio 
Barros, Número de Protocolo: 144, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 9 - Indicação nº 100 de 2025, Dispõe 
sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, para que sejam implementadas Ações de Incentivo às 
Cavalgadas no Município. Autor: Ver. Victor Santos, Número de Protocolo: 145, Tipo: Simbólica, 
Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não 
votada ; 10 - Indicação nº 101 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a adoção 
de medidas para a restauração das calçadas públicas, retirando qualquer tipo de obstrução que 
impeça a livre circulação de pedestres, garantindo a acessibilidade. Autor: Ver. Aurelio Barros, 
Número de Protocolo: 146, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: 
Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 11 - Indicação nº 102 de 2025, Dispõe sobre 
solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito, a instalação de dois redutores de velocidade (lombadas ou 
quebra-molas) na Avenida José Bento Ribeiro Dantas, no trecho da entrada da Vila Caranga, em 
ambos os sentidos (Manguinhos e Centro). Autor: Ver. Anderson Chaves, Número de Protocolo: 
147, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, 
Resultado: Matéria não votada ; 12 - Indicação nº 103 de 2025, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. 
Senhor prefeito, que encaminhe à Câmara um Projeto de Lei que regulamente a criação de um 
Centro Esportivo Municipal na Praça do INEFI, no Bairro da Rasa, e que o mesmo seja denominado 
oficialmente na pessoa do saudoso Amaury Holanda, que tanto contribuiu para o atletismo da 
nossa cidade. Autor: Ver. Anderson Chaves, Número de Protocolo: 149, Tipo: Simbólica, Sim: Não 
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada.Os 
vereadores Antonino Russo e Aurelio Barros Areas registraram suas presenças. O sr. Presidente 
colocou em votação a Ata da sessão ordinária do dia 18/02/2025 que foi aprovada por unanimidade. 
O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura das matérias constantes no 
expediente, na íntegra. Os vereadores Josue Pereira dos Santos e Uriel da Costa Pereira registraram 
presenças. Não houve inscritos fazer uso da tribuna no pequeno expediente. O sr. Presidente 
encaminhou para a CCJR as seguintes matérias: PLOs 46/2025, 48/2025, 49/2025; PDL 2/2025. O sr. 
Presidente convidou o vereador Anderson dos Santos Chaves para usar a tribuna no grande 
expediente. O vereador cumprimentou a todos. Falou sobre o seu primo que está concorrendo à 
Presidencia para a cooperativa de Búzios. Declarou apoio a Geninho Tardeli para presidente da 
CooperBúzios. Em aparte, o vereador Antonino Russo também apoiou o sr. Geninho. O vereador 
Anderson parabenizou a atitude do vereador Dida Gabarito ao conceder um título de cidadão à 
Dra. Monique Campbel, diretora do hospital. Disse que não a conhecia e que vê nela uma pessoa 
digna de merecer a honraria. Falou sobre a indicação de nº. 98/2025, parabenizou o vereador autor 
e disse que o trecho está realmente muito perigoso. É preciso que esta operação seja permanente, 
devendo estudar até mesmo colocação de radares. Carros se enfileiram para cortar caminho pela 
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ciclovia. Parabenizou o Presidente pela iniciativa de fazer indicação de uma atividade que acontece 
na cidade que é a cavalgada. Muitas pessoas gostam da prática e as pessoas precisam ser mais 
atendidas. Comentou sobre as obstruções das calçadas na cidade. Disse que os comércios estão 
ocupando os espaços públicos tirando os direitos de ir e vir, especialmente de pessoas com menor 
mobilidade. Falou que o espaço do INEFI é uma área de prática desportiva. Ressaltou que sente a 
necessidade de um espaço mais preparado, cuidado e assistido. Além de fazer uma justa 
homenagem ao sr. Amauri é que o espaço seja remodelado e que vire um centro esportivo. Falou 
que aparatos de atletismo podem ser instalados como pistas de corrida e salto. Falou sobre o 
pedido de quebra-molas na Vila Caranga. Destacou que é uma passagem de pedestres e que já 
houve até mesmo acidentes fatais. Os moradores pediram esta intervenção para fazer esta 
indicação. Falou que seu gabinete está aberto para o que ele chama de indicação popular. No 
estatuto não há esta ferramenta, mas, todas as pessoas que tiverem uma ideia ou propositura 
podem falar com ele. Ninguém melhor que a pessoa que está passando por uma situação 
colaborar com o mandato. Seu mandato está aberto a todos. Parabenizou as comissões que têm 
trazido as matérias para discussão. Apontou que hoje há uma matéria do Exeutivo acerca das 
funções gratificadas. Disse que às vezes vê um potencial em um funcionário de carreira e muitas 
vezes a pessoa deixa de ter uma valorização financeira. Achou legal ver a Prefeitura acompanhar o 
que a Casa já fez. São os servidores de carreira que ficam fazendo a coisa pública funcionar. 
Parabenizou a Classe. O sr. Presidente convidou o vereador Uriel da Costa Pereira para usar a 
tribuna no grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. Comentou sobre a matéria de 
sua autoria acerca da clínica da mulher. Disse que está trabalhando para que a mulher tenha um 
atendimento diferenciado. Está trabalhando junto a um deputado para buscar verbas. A intenção é 
ter um atendimento rápido. É preciso ter um departamento só para atender a endometriose. O 
objetivo é ter um espaço médico só para acompanhar as mulheres, com tratamentos 
ginecológicos, obstetrícia dentre outros. Ressaltou que esta é uma luta que levantou na campanha. 
É importante as mulheres terem um local com privacidade e atendimento com carinho. Agradeceu 
à sua equipe que trabalhou neste sentido. Pediu que os cooperados reflitam sobre os candidatos. 
Citou o sr. Eugenio Tardelli que o procurou. Falou que talvez ele seja o político que mais anda de 
van, pois, não dirige. Destacou que o sr. Geninho fez uma revolução dentro da CooperBúzios. Pediu 
que o cooperado fizesse uma reflexão sobre o que era antes e o que ficou depois. O ex-Presidente 
Geninho fez um trabalho muito bom. Agradeceu por ajudar em muitos sepultamentos. Disse que 
não vota, mas que estará contribuindo e pedindo voto ao sr. Geninho, que com certeza fará um 
bom trabalho. Citou fatos violentos que ocorreram na cidade no fim de semana. Há muitas críticas 
à polícia, mas foi feito um bom trabalho. As operações estão acontecendo e é importante estar 
junto para contribuir pela cidade. Viu na rede social que muitos reclamam que a cidade está 
violenta. Ressaltou que muitos que criticam a violência nas redes sociais são usuários também. O 
traficante não coloca a arma na cabeça para vender droga, as pessoas que vão lá procurar. Falaram 
do cidadão que foi morto em Búzios mas não falaram que eles assaltaram em Cabo Frio e deu tiro 
da cabeça de um senhor. Eles agora foram assaltar um policial. Parabenizou a polícia e o secretário 
de segurança. Falou que as operações têm que acontecer nos bairros também para mostrar para as 
pessoas que aqui não é bagunça. Lembrou aos dependentes químicos que procure tratamento 
para que possamos cuidar dos jovens e não perde-los. Nenhum pai quer enterrar seu filho. O 
vereador Felipe do Nascimento Lopes registrou presença. O sr. Presidente convidou o vereador 
Aurelio Barros Areas para usar a tribuna no grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. 
Comentou sobre indicação de sua autoria sobre a desobstrução das calçadas. A ideia é devolver às 
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pessoas o direito de ir e vir. Existe um público que tem mais dificuldades para se locomover. Citou 
exemplo do trecho entre a câmara e o extra. As raízes de árvores levantaram todas as calçadas. 
Não dá para andar de bicicleta, muito menos de cadeira de rodas. A dificuldade é enorme de 
transitar nessas calçadas. Pede que o Poder Público dê atenção ao tema. Falou sobre indicação que 
pede a expansão de ciclovias na cidade. Nela ele pede a implantação de bicicletas compartilhadas. 
Empresas atuam em vários espaços da cidade. Comentou que o Plano Diretor está defasado e 
precisa ser atualizado. É o momento do Chefe do Poder Executivo ter um olhar mais clínico para 
este público. As bicicletas podem desafogar o trânsito. Está muito complicado se locomover na 
cidade, inclusive de bicicleta. Comentou sobre indicação que pede ao Secretário de Saúde uma 
atenção maior às UBSs para dar condição dos médicos e enfermeiros visitarem os pacientes. Ter 
um carro para levar os médicos aos pacientes é muito importante. Falou sobre os ACSs e afirmou 
que fez várias indicações para a classe pedindo bicicletas, uniforme e tablets. Pediu ao secretário 
uma atenção maior à classe, pois, eles estão na ponta. É uma classe muito importante e merece 
receber pelo menos o mínimo de condições de trabalho. Comentou sobre o CTT. Comentou que 
tem falado do secretário Sérgio que ficou na inércia. Pediu ao sr. Sergio que cobra mais do 
coordenador e da sua equipe para que fiscalizem de verdade. Hoje este papel não tem sido feito. 
Parabenizou a clínica Beija-Flor, que é um centro de terapias que está completando 1 ano. Disse 
estar muito feliz com o trabalho que está sendo desempenhado. Falou que não se cansará de 
cobrar e que sabe que o espaço está pequeno e são necessários mais profissionais. Falou que 
amanhã se comemora o dia mundial de conscientização da pessoa com autismo. No município há 
uma lei que pede que as secretarias promovam eventos voltados à inclusão das pessoas com 
deficiência. Citou que o secretário de educação atua o ano inteiro. Falou que acredita no potencial 
das crianças para não terem preconceitos. Os adultos têm dificuldades de aprender algo tão fácil e 
a criança não tem essa maldade que o adulto tem que é a exclusão. Disse que no mês de abril 
várias ações serão feitas para inclusão das pessoas com deficiência. Fez um convite para uma 
pedalada inclusiva a ser realizada pela secretaria do PCD. Convidou a todos e disse que a 
concentração será no pórtico às 8h. Em aparte, o vereador Raphael Braga parabenizou o vereador 
pela iniciativa e disse que participou da primeira pedalada. Citou que o vereador deu uma camisa 
muito bonita aos vereadores. O vereador Aurelio disse que é uma festa linda que envolve as 
famílias e crianças. Disse que a pedalada inclusiva é para chamar atenção e mostrar que os PCDs 
estão aqui. Em São Paulo teve uma pedalada dessas com 16.000 pessoas. Esta é uma festa que deu 
muito certo. Declarou apoio ao candidato Geninho na eleição para Presidente da CooperBúzios. 
Ele contribuiu muito com o transporte alternativo da cidade. Falou que a cidade tinha muita 
dificuldade de transporte e o sr. Geninho fez um belíssimo trabalho criando sede, oficina e gerando 
emprego. Falou que não conhece a outra chapa e que conhece o sr. Geninho e por isso dará seu 
apoio. Com autorização do plenário o sr. Presidente passou os trabalhos para a ordem do dia. O sr. 
Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a chamada regimental à qual responderam os 
seguintes vereadores: Adiel da Silva Vieira, Anderson dos Santos Chaves, Antonino Russo, Aurelio 
Barros Areas, Felipe do Nascimento Lopes, Josue Pereira dos Santos, Raphael Amaral Lima Braga, 
Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida dos Santos. Havendo número regimental o sr. Presidente 
deu continuidade aos trabalhos. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos 
pareceres referentes ao PLO 30/2025. Após a leitura, a matéria foi colocada em discussão. Não 
houve vereadores para discutir. O sr. Presidente colocou em votação o PLO 30/2025 sendo 
aprovado por unanimidade. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos 
pareceres referentes ao PLO 62/2024. Após a leitura, a matéria foi colocada em discussão. Para 
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discutir o vereador Raphael Braga destacou a importância do projeto que promove ações 
preventivas a incêndios. Lembrou de um grande incêndio que ocorreu na Marina e deixou a 
população preopcupada. Esta é uma política pública para melhorar a situação do município. É 
necessário mais investimento, equipamentos e homens. O PLO traz possibilidades de parcerias e 
brigadas de incêndio. A ideia é que a prevenção ao combate ao fogo no município seja bem 
desenvolvida. A natureza é o maior patrimônio do município e deve ser protegida. O sr. Presidente 
colocou em votação o PLO 62/2025 sendo aprovado por unanimidade. O sr. Presidente solicitou que 
o 1º Secretário fizesse a leitura dos pareceres referentes ao PR 4/2025. Após a leitura, a matéria foi 
colocada em discussão. Não houve vereadores para discutir. O sr. Presidente colocou em votação o 
PR 4/2025 sendo aprovado por unanimidade. O sr. Presidente colocou em discussão as Indicações 
de números 90/2025, 92/2025, 97/2025, 98/2025, 99/2025, 100/2025, 101/2025, 102/2025 e 
103/2025. Não houve vereadores para discutir. O sr. Presidente colocou as indicações em votação e 
todas foram aprovadas por unanimidade. O sr. Presidente convidou o vereador Adiel da Silva Vieira 
para fazer uso da tribuna na ordem do dia. O vereador cumprimentou a todos. Disse que a votação 
da cooperativa de vans deveria ser votada pela população. É algo que deve ser tratado com mais 
conhecimento dos Poderes e da população. Apoia a chapa de João Gomes. Destacou que esta é 
uma votação importante que influencia na população que pode ser beneficiada ou sofrer. Acha 
que seria importante a Casa dar voz às chapas para aquilo que a chapa do João Gomes pode falar o 
que já disse a ele. Citou a concessão das 11 vans e indagou qual foi o critério para entrega. O Poder 
Público dá permissão para as cooperativas mas ele não sabe como está isso. A discussão precisa 
ser mais ampla para sabermos como estão as cooperativas. Será que a cidade que está satisfeita? A 
Casa precisa dar voz para as coisas melhorarem e sabermos tudo que acontece nas cooperativas. 
Falou que a cidade está cheia de buracos e há lugares que as cooperativas não conseguem entrar. 
Citou que os idosos e PCDs utilizam e o repasse de recursos públicos é importante. O sr. Presidente 
convidou o vereador Antonino Russo para fazer uso da tribuna na ordem do dia. O vereador 
cumprimentou a todos. Comentou que abril é conhecido como mês laranja que trata da 
conscientização contra os maus tratos dos animais. Existem pessoas ruins que fazem muitas 
maldades com os animais. Citou que resgatou uma pitbull na Rasa. O tutor foi embora e deixou a 
cadela para trás com moscas, formigas e praticamente sendo comida viva. Quando chegou 
conseguiu se conectar com o olhar dela de socorro. Não há como não se emocionar ao ver que 
aquilo é uma vida. Algum covarde a largou para trás. Disse que os vizinhos ouviram o choro e 
entraram em contato com ele. Ele foi para o resgate com a veterinária e a cadela está internada 
agora. Falou que está pronto a combater o crime de maus tratos na cidade. Falou que tem tentado 
conscientizar outros políticos e trazer outros defensores para a política. Deseja ter castração e 
hospital veterinário na cidade. Está pronto para ajudar a cidade e o estado do RJ a lutar pela causa. 
Declarou seu apoio ao Geninho que concorre a presidente na CooperBúzios. Disse que já foi 
cooperado e sabe a dificuldade de manter uma van com manutenção em dia, mas é preciso tratar 
a população com excelência. Acredita que os vereadores devem estar próximos às cooperativas 
para acompanhar os serviços e ver se os motoristas estão prontos para lidar com a população. Um 
auxílio às passagens dos idosos e PCDs poderão ajudar os cooperados. Se colocou à disposição 
para este diálogo. Desejou um feliz aniversário ao vereador Uriel. O sr. Presidente convidou o 
vereador Uriel da Costa Pereira para fazer uso da tribuna na ordem do dia. O vereador 
cumprimentou a todos. O vereador cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus pela oportunidade 
de voltar à Câmara, pelos seus amigos e família. Disse ter muita gratidão e que Deus proporciona 
muitas coisas boas a ele. Agradeceu aos companheiros e disse que estará fazendo 57 anos, mas 
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correndo como um garoto de 18. Agradeceu a Deus por tudo. Não havendo mais nada a tratar do 
expediente ou da ordem do dia, o sr. Presidente encerrou a sessão. 

 

 
VICTOR DE ALMEIDA DOS SANTOS 

Presidente 
 

 
RAPHAEL AMARAL LIMA BRAGA 
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